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ÉVALUATION PRÉFORMATION POUR LES APPRENANTS

Quelle est votre fonction ?

FERNANDEZ Céline
Directrice pédagogique Ecole de musique associative

Quel est votre degré de motivation concernant cette formation ?

FERNANDEZ Céline
Motivation maximale pour améliorer le quotidien de l'école de musique

Quelles sont vos attentes et motivations particulières pour cette formation ?

FERNANDEZ Céline
Attentes comblées par les paramètres personnalisables de ce logiciel

Cette formation devrait-elle avoir un impact important sur votre travail ?

oui 1

non 0

pas dans l'immédiat 0

Quel est votre niveau de maîtrise actuel par rapport
aux thèmes de la formation ?

7.5 /

10

je maîtrise 0
je connais bien 1
j'ai des notions 0

je ne connais pas 0

je maîtrise 0
je connais bien 1
j'ai des notions 0

je ne connais pas 0

7.5/ 10

0 %
100 %
0 %
0 %

7.5/ 10

0 %
100 %
0 %
0 %
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je maîtrise 0
je connais bien 1
j'ai des notions 0

je ne connais pas 0

Avez-vous des remarques/particularités concernant la logistique ?

FERNANDEZ Céline
RAS

Expliquer succinctement votre utilisation habituelle de l'outil informatique :

FERNANDEZ Céline
Pack Office Logiciels de musique Assoconnect pour gestion des adhérents

Expliquer succinctement votre pratique de la gestion d'une école de musique :

FERNANDEZ Céline
Je travaille en lien étroit avec les bénévoles du CA de l'école de musique, ainsi que la
mairie, la Métropole de Lyon (qui nous subventionnent) et bien évidemment avec les
professeurs et les adhérents. Nous avons à coeur de développer notre activité pour
intervenir également dans d'autres structures pour démocratiser la musique en EHPAD,
crèche, etc...

7.5/ 10

0 %
100 %
0 %
0 %
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ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS

Préparation de la formation 10.0 / 10

Le programme et les objectifs de
la formation ont-ils été
clairement annoncés ?

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Avez-vous eu une discussion
avec votre hiérarchie
concernant cette formation ?

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Organisation générale de la formation 9.7 / 10

Etes-vous satisfait de l'accueil et
de l'information sur cette
formation

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le planning du stage vous a-t-il
semblé adapté ?

Totalement 1
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Les locaux étaient ils adaptés à
cette formation ?

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Les horaires vous ont ils
convenus

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Déroulement de la formation 9.7 / 10

Le formateur était-il clair et
dynamique ?

Totalement 1
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %
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Les exercices et activités
étaient-ils pertinents ?

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le formateur a t-il adapté la
formation aux stagiaires ?

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le groupe était composé de
manière adapté ?

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 2

Trop rapide 0

Trop lent 0

Contenu de la formation 10.0 / 10

Le programme était-il clair et
précis ?

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à
vos besoins ?

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Les supports de formation
étaient-ils clairs et utiles ?

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Pédagogie 10.0 / 10

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

100 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %
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Qualité pédagogique du formateur
(élocution, dynamisme, etc.)

Optimale 2
Correcte 0

Insuffisante 0

Expertise du formateur (niveau de
connaissance dans son domaine,
etc.)

Optimale 2
Correcte 0

Insuffisante 0

Qualité des supports de formation

Optimale 2
Correcte 0

Insuffisante 0

Qualité des exercices et des activités

Optimale 2
Correcte 0

Insuffisante 0

Adaptation au profil et au niveau des
participants

Optimale 2
Correcte 0

Insuffisante 0

À ce jour, considérez-vous maîtriser les objectifs du
programme ?

9.6 /

10

Comprendre et être capable de
réaliser le paramétrage et la
configuration du logiciel
ALGEM.

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Maîtriser l’utilisation quotidienne
du logiciel ALGEM.

Totalement 2
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Connaître l’ensemble des
fonctionnalités du logiciel
ALGEM.

Totalement 1
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Efficacité de la formation 10.0 / 10

Cette formation améliore t-elle vos
compétences ?

Beaucoup 2
Un peu 0

Non 0

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
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Ces nouvelles compétences vont-elles
être applicables dans votre travail ?

Beaucoup 2
Un peu 0

Non 0

Évaluez vos compétences : Comprendre et être
capable de réaliser le paramétrage et la configuration
du logiciel ALGEM.

9.5 /

10

Évaluez vos compétences :  Maîtriser l’utilisation
quotidienne du logiciel ALGEM.

9.5 /

10

Évaluez vos compétences :  Connaître l’ensemble des
fonctionnalités du logiciel ALGEM.

9.5 /

10

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
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1

10
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1

9

1

10
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1

9

1

10
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Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 2

Non 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

FERNANDEZ Céline
Prise en main entière pour la gestion des cours, plannings, adhérents et profs

PICHETTO Bruce
La pleine connaissance et compréhension du métier et donc son application dans
l'utilisation du logiciel

Quels sont les points faibles de cette formation ?

FERNANDEZ Céline
RAS

PICHETTO Bruce
Certains problèmes non connus ont pu apparaitre lors de la formation.

Note générale de la formation ?

4.5
2 votants

5 1

4 1

3 0

2 0

1 0

Autres remarques

FERNANDEZ Céline
Merci pour votre patience

100 %

0 %

50 %
50 %
0 %
0 %
0 %
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J'atteste avoir reçu mon attestation de fin de formation :

Oui 2

Non 0
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QUESTIONNAIRE POUR LES INTERVENANTS

Organisation de la formation 10.0 / 10

Les conditions matérielles
étaient adaptées ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le groupe de stagiaire était
adapté (taille, niveau...) ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

La coordination avec
l'organisme s'est bien passée ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Commentaires libres sur la formations ?

Très bonne formation. Stagiaires très impliqués.

Suggestions d'amélioration ?

Un peu innondé de messages Digiforma.

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %
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